

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TULCA, JUDEȚUL BIHOR

Consilier local **DUBERE IOAN ADRIAN**

## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022**

Subsemnatul, DUBERE IOAN ADRIAN, consilier local in cadrul Consiliul Local al comunei Tulca, din partea P.N.L., mandat obținut in urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, in baza O.U.G. 57/2019 privind Codul administrative, aduc la cunoștință celor interesați activitatea de consilier desfașurată.

Sunt membru al comisiei de munca si protecție socială,culte, sănătate, cultură, învățământ,familie, protecție copii, tineret, sport și agrement, indeplinind atribuțiile specifice acestei calități.

In anul 2022, am participat la sedințele consiliului local și ale comisiei din care fac parte, unde am susținut, promovat și aprobat toate proiectele ce au vizat domeniul economico financiar, domeniile de muncă și protecție socială, culte, sănătate, cultură, învățământ, familie,protecție copii, tineret, sport și agrement, urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, arhitectură, turism, protecția mediului si agricultură, precum și cele legate de dezvoltarea comunei.

Din momentul in care am fost ales consilier local, mi-am propus să identific problemele comunității in care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestora, dar am făcut observații,am expus puncte de vedere,remarci, propuneri și intervenții punctuale la diferite proiecte de hotărâre pe care le-am avut pe ordinea de zi .

Pentru fiecare sedință de consiliu am studiat proiectele de hotărâri propuse, precum și rapoartele de specialitate și referatele de aprobare.

Am participat la mai multe ieșiri in teren și întâlniri cu cetățenii din comuna, iar ca reprezentant al lor am incercat să apăr drepturile și interesele lor, aducând la cunoștința Consiliului Local toate problemele care mi-au fost semnalate de aceștia.

Activitatea desfășurată de către mine în cadrul consiliului local a fost facilitată de colaborarea foarte bună pe care am avut-o cu personalul aparatului de specialitate al primarului comunei Tulca, în tot ceea ce a însemnat informații necesare pentru exercitarea mandatului.

În calitate de ales local am depășit termenul și în conformitate cu prevederile legale, declarația de avere și pe cea de interese, totodată consider că mi-am respectat toate obligațiile aferente statutului de consilier local, iar în viitor îmi propun să promovez în continuare dezvoltarea comunei.

Consider că, prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale în sprijinul și folosul cetățeanului.

Data

17.02.2023

Consilier local,

DUBERE IOAN ADRIAN